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Výročná správa o činnosti a hospodárení 
 
 

n.o. Pre Úľany – Pro Fudemus 
za obdobie činnosti od 1.1. 2020 do 31.12.2020 

 
 

Nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. vznikla zakladajúcou listinou 
– štatútom dňa 28.2.2007, právoplatnosť jej vzniku nadobudla rozhodnutím o registrácii 
vydaným Krajským úradom v Trnave, odborom všeobecnej vnútornej správy dňa 28.3.2007.  

V roku 2013 zmenila nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. štatút 
dodatkom č. 1, ktorý nadobudol právoplatnosť dňom 23.1.2014 rozhodnutím Okresného 
úradu Trnava. Dodatkom sa menil článok III; článok X, bod 4. a článok XI bod 1. štatútu 
neziskovej organizácie. 

 
V roku 2015 zmenila nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. štatút dodatkom 
č. 2, ktorý nadobudol právoplatnosť dňom 13.05.2015 rozhodnutím Okresného úradu 
Trnava. Dodatkom sa  menil článok V, bod 1; článok VI, bod 3, bod 5; článok VII, bod 5; 
článok VIII štatútu neziskovej organizácie.  

 

 
I.  PREHĽAD ČINNOSTÍ VYKONÁVANÝCH V KALENDÁRNOM ROKU 

S UVEDENÍM VZŤAHU K ÚČELU ZALOŽENIA NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 
 

Nezisková organizácia poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby: 
 

1. tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, 
2. vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, 
3. tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva. 

 
V roku 2020 bola aktivita neziskovej organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. 

čiastočne utlmená v dôsledku protiepidemických opatrení a reštrikcií. Nezisková organizácia 
sa tak snažila prioritne podporovať tie činnosti a aktivity, ktoré mohli byť realizované a časť 
prostriedkov odložiť na financovanie aktivít do nového kalendárneho roku, v ktorom 
veríme, že bude situácia lepšia a nezisková organizácia sa bude môcť opätovne vrátiť k 
organizácii koncertov, tvorivých dielní a akcií pre občanov obce Pusté Úľany. Napriek 
nepriaznivej situácii aj v ťažkom roku 2020 nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, 
n. o. organizovala v obci Pusté Úľany aktivity zamerané na všetky oblasti verejne 
prospešných služieb, na ktoré bola zriadená, a to: 
 

1. Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt: 
 
Pod gesciou neziskovej organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. sa pravidelne 

konajú nedeľné koncerty detí a mládeže realizované každý druhý týždeň v rámci sv. omší 
v rímsko-katolíckom kostole sv. Ladislava. Repertoár pripravujú a nacvičujú členovia n. o. 
nielen s deťmi, ktoré navštevujú základnú umeleckú školu, čím vzbudzujú záujem o hudbu 
a komunitnú činnosť v širokom spektre populácie detí a mládeže. Uvedené koncerty sa 
konali v prvom kvartáli roku 2020 (pred zavedením protiepidemických opatrení v marci 
2020) a počas letných a jesenných mesiacov tak, ako to dovoľovali opatrenia a nariadenia 
platné v danom regióne v súvislosti s pandémiou COVID-19. 
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2. Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry: 
 
 Pravidelnou výchovno-vzdelávacou aktivitou, ktorú nezisková organizácia Pre 

Úľany – Pro Fudemus realizuje každý piatok na miestnej fare, sú stretnutia detí a mládeže, 
ktorých úlohou je najmä zmysluplné využitie voľného času spojené s pastoráciou 
a prípravou detských a mládežníckych koncertov, ktoré sa konajú v rámci svätých omší 
každú druhú nedeľu v rímsko-katolíckom kostole sv. Ladislava v Pustých Úľanoch. 
Rovnako ako nedeľné koncerty detí a mládeže, aj tieto stretnutia boli v roku 2020 realizované 
v obdobiach, kedy to protipandemické opatrenia dovoľovali. 

V súvislosti s návratom žiakov miestnej Základnej školy v Pustých Úľanoch do lavíc 
v septembri 2020 a potrebou dodržiavať postupy a nariadenia obmedzujúce šírenie 
pandémie (najmä pravidlo R-O-R), uskutočnila nezisková organizácia Pre Úľany – Pro 
Fudemus v spolupráci s učiteľkami základnej školy sériu prednášok pre deti na prvom 
stupni o význame hygieny rúk, nosenia rúšok, dodržiavania odstupov a zvýšenej opatrnosti 
v súvislosti s vírusom SARS-Cov-2.  

 
3. Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva: 

 
V rámci environmentálnych aktivít sa Nezisková organizácia Pre Úľany – Pro 

Fudemus aktívne zapojila do zberu odpadu v obci v rámci každoročného projektu „Deň 
zeme“ , pričom v roku 2020 prebehla táto aktivita individuálne. 

Zároveň ako súčasť série prednášok pre deti na prvom stupni základnej školy 
v súvislosti s dodržiavaním protipandemických opatrení zabezpečila Nezisková organizácia 
Pre Úľany – Pro Fudemus v rámci ochrany zdravia detí nákup 8 ks zásobníkov na skladané 
utierky ZZ (do každej triedy prvého stupňa ZŠ) a 40.000 ks papierových jednorazových 
utierok na zabezpečenie hygieny rúk počas vyučovania.  
 

 
II. ROČNÁ ÚČTOVNÁ UZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV 

V NEJ OBSIAHNUTÝCH 
 
Nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, n.o. pracovala v rámci všetkých 

uvedených aktivít tak, aby čo najlepšie využila dotáciu z obecného rozpočtu a mohla tak so 
svojimi spolupracovníkmi, ktorí všetky činnosti a aktivity vykonávajú bez nároku na 
honorár, realizovať všetky vyššieuvedené podujatia a činnosti. 

V rámci ročnej účtovnej závierky predkladá: 
1. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 
2. Stav a pohyb majetku a záväzkov  

 
1. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch (v eurách) 

 

Príjmy Nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

Z vkladu zriaďovateľa alebo zakladateľa   

Z majetku   

Z darov a príspevkov   

Z podielu zaplatenej dani z príjmov 815,00  

Z dotácií 1 200,00  

Z verejných zbierok   

Z úverov a pôžičiek   

Z dedičstva   

Z organizovania podujatí   
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Z likvidačného zostatku inej účtovnej 
jednotky 

  

Z predaja majetku   

Z poskytovania služieb a predaja 
vlastných výrobkov 

  

Fond prevádzky, údržby a opráv   

Ostatné  20,00 

Príjmy celkom 2 015,00 20,00 

 

Výdavky Nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

Zásoby   

Služby   

Mzdy, poistné a príspevky   

Dary a príspevky iným subjektom   

Prevádzková réžia 1 813,00  

Splátky úverov a pôžičiek   

Sociálny fond   

Ostatné   

Výdavky celkom 1 813,00  

Rozdiel príjmov a výdavkov 202,00 20,00 

Daň z príjmov  4,00 

 
2. Stav a pohyb majetku a záväzkov (v eurách) 

 

Majetok Účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok   

Dlhodobý hmotný majetok   

Dlhodobý finančný majetok 10 000,00 10 000,00 

Zásoby 4 202,00 3 129,52 

pohľadávky   

Peniaze 641,00 18,35 

Ceniny   

Priebežné položky (+/-)   

Bankové účty 6 920,00 8 323,10 

Krátkodobé cenné papiere a ostatný 
krátkodobý finančný majetok 

  

Majetok celkom 21 763,00 21 470,97 

 

Záväzky Účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Záväzky   

Z toho:  sociálny fond   

               fond prevádzky, údržby 
a opráv 

  

Úvery a pôžičky   

Záväzky celkom 0,00 0,00 
Rozdiel majetku a záväzkov 21760,00 21 470,97 
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III. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGÁNOV NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE, KU 
KTORÝM DOŠLO V PRIEBEHU ROKA 

   
Základnými orgánmi neziskovej organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n.o.  sú: 
  
1. Správna rada neziskovej organizácie 
2. Riaditeľka a štatutárka neziskovej organizácie 
3. Revízorka neziskovej organizácie 

 
Nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, n.o. a jej orgány pracovali v roku 

2020 nezmenenom zložení.  
Zloženie správnej rady neziskovej organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n.o. pre 

funkčné obdobie 01.03.2019 – 28.02.2023: 
prof. Mgr. et Mgr. Andrej Démuth, PhD. – predseda správnej rady 
Ján Vajda – člen správnej rady 
Anita Démuthová – člen správnej rady 
Riaditeľkou a štatutárom neziskovej organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. je 

pre funkčné obdobie 01.03.2019 – 28.02.2023: 
doc. PhDr. Slávka Démuthová, PhD.  
Vo funkcii revízora neziskovej organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. je pre 

funkčné obdobie 01.03.2019 – 28.02.2023: 
p. Ingrid Vajdová.  

 
 
 
 


